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Звіт групи громадського спостереження «ОЗОН» за результатами моніторингу судового 

засідання 06.07.2015 року у справі  

про вбивства 39 людей 20 лютого 2014 року  

під час Євромайдану у м. Києві 

 

6 липня 2015 р. о 11.30 у Святошинському районному суді міста Києва (01032 м.Київ, 

вул.Жилянська,142) відбулося судове засідання у справі у справі про вбивства 39 людей 20 

лютого 2014 року під час Євромайдану у м. Києві, обвинувачені колишні працівники, 

колишнього ПМОП «Беркут»: Зінченко Сергій, Аброськін Павло, № справи 759/3498/15-к. 

 

Гласність та відкритість. 

 

Про дане засідання повідомлено завчасно на сайті суду 

http://sv.ki.court.gov.ua/sud2608/ (Фото 1.) також інформація містилась у розкладі засідань в 

приміщенні Святошинського районного суду м. Києва (Фото 2). 

 

 

Фото 1. Інформація про 

судове засідання 06.07.2015 року у 

справі про вбивства 39 людей 20 

лютого 2014 року під час 

Євромайдану у м. Києві внесено у 

розклад засідань на сайті 

Святошинського районного суду м. 

Києва. 

 

Фото 2. Інформація про 

судове засідання 06.07.2015 року у 

справі про вбивства 39 людей 20 

лютого 2014 року під час 

Євромайдану у м. Києві внесено у 

розклад засідань в приміщенні 

Святошинського районного суду м. 

Києва. 

 

Державною судовою 

адміністрацією України (далі 

ДСАУ) організовано он-лайн 

трансляцію судового 

http://sv.ki.court.gov.ua/sud2608/
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засідання за допомогою технічних засобів суду. Варто відмітити, що дане судове засідання 

вже також транслювалося на каналі youtube, де збережено повний запис засідання, що 

доступний за посиланням https://www.youtube.com/watch?v=u8bunhx6V4c&feature=youtu.be   

Про те, що засідання транслюватимуть завчасно повідомлено на сайтах порталу 

«Судова влада України» http://court.gov.ua (Фото 1). 

В реальному часі все судове засідання можна було безперешкодно переглядати на 

на сайтах порталу «Судова влада України» http://court.gov.ua (Фото 3). 

 

Фото 3. Трансляція на сайтах порталу «Судова влада України» http://court.gov.ua у справі про вбивства 39 

людей 20 лютого 2014 року під час Євромайдану у м. Києві. 

Засідання відбувалось у судовій залі № 3 

у Святошинському районному суді м. Києва  

(м.Київ, вул.Жилянська,142). Також додатково 

виділена та обладнана судова зала № 2 для 

перегляду трансляції представниками ЗМІ та 

вільними слухачами, на випадок відсутності 

місця у залі, де проводиться слухання (Фото 

4).  

Засідання відвідали представники ЗМІ, 

зокрема «1+1», «СТБ», «UBR», «Перший 

національний», «Інтер», «5 канал», що 

користувались 6 стаціонарними 

відеокамерами, спостерігачі "ОЗОН", 

«Відкритий суд», спеціальної моніторингової 

місії ОБСЄ.  

Фото 4. Додаткова зала, обладнана для перегляду 

трансляції засідання представниками ЗМІ та вільними 

слухачами. 

https://www.youtube.com/watch?v=u8bunhx6V4c&feature=youtu.be
http://court.gov.ua/
http://court.gov.ua/
http://court.gov.ua/
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Загалом у судовій залі № 3 були присутні працівники суду, судова охорона, охорона, 

яка здійснювала конвоювання та охорону підсудних, учасники процесу, вільні слухачі, 

спостерігачі, представники ЗМІ, які налічували 52 особи. Не зважаючи, на досить щільне 

розміщення, оскільки за нормальних умов зала вміщує близько 35 осіб, до зали були 

допущені усі бажаючі. 

Працівниця ДСАУ (прес - служби) здійснювала реєстрацію представників ЗМІ. 

Організаційні заходи для облаштування комфортних умов для відвідувачів суду. 

Приємно відмітити, що у Святошинському районному суді м. Києва працівники суду 

подбали про комфорт відвідувачів суду до та під час засідання: 

- у коридорі суду та у судовому залі знаходились бутлі з водою, тож люди 

безкоштовно могли випити воду; 

- завчасно були охолоджені зали засідань як основна, так і додаткова. Кондиціонери 

працювали протягом усього засідання; 

- розміщені інформаційні оголошення про розташування туалету, та призначення 

судових залів; 

- до, під час та після у приміщенні суду знаходилась представниця ДСАУ, яка 

здійснювала організаційно-розпорядчі та роз’яснювальні функції. 

Сподіваємося така позитивна практика буде поширюватись і на інші судові засідання та 

в усіх судах України.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фото 5. Оголошення на першому поверсі, у коридорі про 

розміщення туалету в суді. 

 

 

 
Фото 5. Бутель з водою у судовому 

залі № 3 
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Хід засідання. 

Засідання вели судді: Дячук Сергій Іванович - головуючий, Оздоба Марія Олексіївна. 

Обвинувачені: колишні працівники, розформованого ПМОП «Беркут»: Зінченко 

Сергій, Аброськін Павло. 

Статті обвинувачення: ст. 41, ч.3 ст. 365, ч. ч. 1,5 та 12 ст. 115, ч. 2 ст. 262 КК 

України. 

№ справи 759/3498/15-к. 

Захисники обвинувачених: захисники Аброськіна П.: Олександр Олександрович 

Горошинський, Стефан Стефанович Решко, захисники Зінченка С. адвокати Ігор Васильович 

Варфоломєєв, Олександр Анатолійович Байдик 

Представники потерпілих: адвокати Маркіян Галабала, Євгенія Закревська, Юлія 

Попік, Катерина Ракитянська, Олена Сторожук, Олексій Черняк, Сергій Ярошенко, Вікторія 

Дейнеко, Павло Дикань. 

Прокурори Генеральної прокуратури України - Донський Олексій Ілліч, Псюк 

Роман Йосипович. 

Серед присутніх потерпілих були Бондарчук Володимир Сергійович, Полянська 

Людмила Володимирівна  

Час початку засідання згідно із заявленим: 11:30;  час початку (реальний): 11:41; час 

закінчення: 14:40.  

Судом розглядались питання обрання повного складу суду, тобто основних та запасних 

присяжних, запасного судді, клопотання про зміну запобіжного заходу Зінченку та 

вчинялися інші процесуальні дії. 

Під час засідання було обрано повний склад суду. Після опитування двох присяжних, 

обрано ще одного з яких автоматизована система надалі формуватиме списки. Відповідно до 

протоколу автоматизованого визначення присяжних від 6 липня 2015 року сформовано 

наступний склад суду присяжних: основні присяжні Юрій Дмитрович Щербаков, Анатолій 

Петровіич, Гардієвський, Олександр Петрович Конєв, запасні присяжні – Анатолій 

Леонтієвич Горобець, Олександр Ярославович Сушкевич. А також оголошено запасного 

суддю – Сколін Андрій Володимирович. 

Клопотання про зміну запобіжного заходу подано стороною захисту, адвокатом 

Ворфоламєєвим, щодо підсудного Зінченко С.П. на минулому засіданні, 15 червня 2015 року. 

На минулому засіданні суддею Дячуком було прийнято рішення про продовження строку 

тримання під вартою одноособово, оскільки не було повного складу суду. На цьому засіданні 

після заслуховування доводів усіх сторін, було прийняте рішення – залишити заяву без 

розгляду, тобто фактично продовжує діяти попереднє рішення про тримання під 

вартою Зінченко С.П.. 

Було вчинено ряд процесуальних дій, які не вчинялися у зв’язку з відсутністю 

повного складу суду, а саме:  

- суддя просив свідків залишити залу засідань до початку розгляду справи по суті, 

оскільки, якщо вони залишаться у залі, вони втратять право свідчити. Проте в залі 

засідань свідків не було. 

- Винесено на обговорення трансляція судового засідання, жодна із сторін заперечень 

не мала, тож суд ухвалив на місці продовжити трансляцію і надалі. 
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- Судом проінформовано про подачу судових заяв від потерпілих Щербанюк О.О. і 

Мовчан О.С. у зв’язку з чим набули від цього часу статус цивільних позивачів.  

- Внесено уточнюючу зміну біографічних даних однієї з потерпілих Полянської 

Людмили Георгіївни 

- Подана заява, якою близькі родичі обвинуваченого Зінченка інформують, що на 

даний час втратила дію угода між родичами Зінченко, які мали такі повноваження та 

захисником Байдик. Адвокат відмовився укладати нову угоду у зв’язку із значним 

завантаженням та більше не представлятиме інтереси Зінченко.  

- Подана позовна заява до канцелярії суду під час засідання про наявність ще одного 

цивільного позивача, після вирішення технічних моментів, особа буде в статусі 

цивільного позивача.  

 

Оскільки багато потерпілих бажають бути присутніми під час засідання безпосередньо, було 

вирішено оголосити перерву в засіданні та розпочати розгляд по суті о 11:30, 15 липня 2015 

року для створення умов можливості реалізації прав потерпілих, зокрема подати цивільні 

позови. Також оголошено приблизний розклад засідань: 15, 16, 17 липня та 3 серпня, 10 

вересня 2015 року. 

 

Серед інших важливих моментів, що в спільно є компонентами права на справедливий суд 

варто відмітити: 

- Охорона здійснювалась в звичному режимі. На вході необхідно пред’явити документ, 

що посвідчує особу, співробітник спецпідрозділу «Грифон» заніс дані в журнал, 

пройти рамку непрацюючого металошукача. У залі засідань були присутні 2 

співробітники спецпідрозділу «Грифон» та 3 співробітники ГУМВС м. Києва, які 

конвоювали та  охороняли підсудних. Загалом охорона вела себе коректно. Жодних 

конфліктних ситуацій не виникло. 

- До підсудних були застосовані наручники (під час доставляння), поміщення до клітки, 

конвоювання, охорона під час засідання. 

- Підсудні мали безперешкодну можливість спілкуватись із своїми захисниками, 

оскільки клітка знаходилась за адвокатами.  

- Фізичний стан підсудних задовільний, без жодних зовнішніх ознак застосування до 

них сили. 

- Суддя просив видалитись свідків із зали засідань, щоб вони не втратили своє право 

свідчити, проте свідків у залі не було. 

 

 

Звіт підготовлено координаторкою групи громадського спостереження «ОЗОН», Валерією 

Рибак. 


